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A kivant tulajdonsagu legegyszeriibb kapcsolas az abran lathato: egy 4 V-os telepbdl, két egyenld nagysagu ellenal-
lasbol, valamint a véaltoztathaté ellenallasbol készitettiik. A csuszka kozéps6 helyzetében az A és B pontok kozott a
fesziiltség 0, mig a két szélsG helyzetben az A, B pontok kozotti fesziiltség a teljes 4 V fesziiltségesés fele, +2 V, illetve
—2 V. A vizsgalt fliggvény képe azért lesz egyenes, mert az egyik végpont és a csiszka kozotti fesziiltség egyenesen ara-
nyos a két pont kozotti ellenallassal. (Termeészetesen feltéve, hogy az ellenallas egyenesen aranyos a cstszka végponttol
mért tavolsigaval.)

Sdnta Istvdin (Mezdcsat, Alt. Isk., 8. o. t.)

Megjegyzés. Ha a felhasznalando telep fesziiltsége 4 V-nal nagyobb, akkor a teleppel megfelel6 nagysagu ellenallast
sorbakapcsolva elérhetjiik, hogy az R’ ellenallason 4 V fesziiltség essék.



